РЯСНЕ-РУСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЯВОРІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
СІМДЕСЯТА ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ №4583
22 жовтня 2020 року	с. Рясне - Руське
Про затвердження акту обстеження
земельної ділянки від 20 жовтня 2020 року
Розглянувши звернення Мигаля Андрія Михайловича акт депутатської комісії з питань земельних відносин, охорони навколишнього середовища, розвитку індивідуальних господарств, підприємств та будівництва про обстеження земельної ділянки від 20 жовтня 2020 року, відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Рясне - Руська сільська рада,-
[bookmark: _GoBack]В И Р І Ш И Л А :
1.Затвердити акт депутатської комісії з питань земельних відносин, охорони навколишнього середовища, розвитку індивідуальних господарств, підприємств та будівництва про обстеження земельної ділянки від 20 жовтня 2020 року.
2.Дозволити Мигалю Андрію Михайловичу виготовлення проектної документації без підпису суміжного сусіда Пелещак М.І.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань земельних відносин та будівництва ( голова комісії Гануляк  В. І.)Сільський голова
Емілія Смокоровська






АКТ
Обстеження земельної ділянки
Від 20 жовтня 2020 рокус. Рясне-Руське

Ми, комісія в складі : Чирви Ю.М., Качинського Р.П., Гануляка В.І., Сухецького Є.М., провели обстеження земельної ділянки, яка знаходиться в с. Рясне-Руське, Яворівського району, Львівської області, на підставі письмового звернення гр. Мигаля Андрія Михайловича щодо відмови гр. Пелещак М.І. підписання Акту встановлення та узгодження зовнішніх меж земельної ділянки, яка передається у приватну власність гр. Мигалю А.М.
В результаті обстеження встановлено, що межові знаки земельної ділянки закріплені між земельними ділянками гр. Мигалем А.М. та гр. Пелещак М.І. в натурі (на місцевості) відповідають фактичному стану.
                           Комісія рекомендує: дозволити Мигалю Андрію Михайловичу подальше виготовлення документації проекту землеустрою без підпису суміжного сусіда гр. Пелещак М.І.
                                Даний акт затвердити на сесії Рясне - Руської сільської ради.
Сухецький Є.М.
Гануляк В. І.
Чирва Ю.М.
Качинський Р.П.
